

ВФС България ЕООД

Тарифа  
за таксите на ВФС България ЕООД, събрани от клиенти  
(такси, които не са изрично определени в лизинговия договор)

№	Описание	Основа за определяне на таксата	Стойност в EUR (без ДДС)
1	Изменение на лизингов договор	актив	140 + нотариалните такси
2	Промяна на датата на падеж на лизинговите плащания (без изменение на кредитния риск)	актив	50 + нотариалните такси
3	Предсрочно прекратяване на договора по искане на клиента (в случай че не е начислена такса за предсрочно прекратяване, съгласно договора)	актив	200
4	Допълнение към договора - промяна в собствеността или правната форма на клиента (преобразуване, апорт, сливане)	актив	50 + нотариалните такси
5	Издаване на съгласие за отдаване под наем на трето лице (след одобрение от ВФС)	актив	100 + нотариалните такси
6	Издаване на референция или официална справка за задълженията или липсата им на клиента	актив	10
7	Издаване на дубликат или заверено от ВФС България копие (без фактури)	страница	0.50; мин. 5/ макс. 50
8	Нотариална заверка на копия на документи	документ	10 + нотариалните такси
9	Превод на документи	страница	2 + разходите за превод
10	Регистрация/ заличаване на лизингов договор в Централния регистър на особените залози	договор	Съгласно тарифата на ЦРОЗ
11	Регистрация на превозно средство в КАТ		
	а. Регистрация на камион или ремарке в КАТ	актив	150
	б. Регистрация с промяна на собственост без представяне на превозното средство в КАТ	актив	50
	в. Добавяне на ползвателя в регистрационните документи (ако не е направено първоначално)	актив	40
	г. Издаване на временни регистрационни табели	актив	50
12	Регистрация на строителна машина в КТИ (Контролно-техническа инспекция)	актив	90
13	Пререгистрация на превозно средство в КАТ		
	а. Издаване на дубликат от Свидетелство за регистрация - част II	актив	50
	б. Пререгистрация		
	- с промяна на регистрационни табели (ДКН)	актив	150
	- без промяна на регистрационни табели (ДКН)	актив	50
14	Издаване на нотариално заверено копие от Свидетелство за регистрация - част I	актив	10 + нотариалните такси
15	Издаване на пълномощно за ползване на актива, при поискване	актив	10 + нотариалните такси
16	Дерегистрация/ бракуване на актив - в КАТ или КТИ	актив	30
17	Оценяване на актив (ако е поискано допълнително обезпечение)		
	(i) По документи		
	а. Превозни средства	актив	по договаряне
	б. Строителни машини и оборудване	актив	по договаряне
	в. Недвижими имоти	актив	по договаряне
	(ii) Инспекция на място		по договаряне
18	Разходи за придобиване/ прехвърляне на собствеността на превозно средство/ актив в края на срока на договора	актив	приложимите данъци, местни данъци и такси и нотариални такси
19	Администриране на фишове и глоби	документ	10
20	Префактуриране на извършени плащания от ВФС България в полза на трети лица, по задължения свързани с договора за лизинг и непогасени от Лизингополучателя до датата на падежа	документ	10
21	Изпращане на нотариална покана	документ	75
22	Месечна такса за администриране на изтекли и непрехвърлени договори в срок повече от 12 месеца от датата на погасяване на задълженията	договор	35
23	Други		по договаряне

1. Тази тарифа определя стандартните такси, дължими от клиентите на ВФС България ЕООД преди извършване на съответната услуга, освен ако не е уговорено друго в лизинговия договор. За услуги и дейности, неупоменати в тарифата, ВФС България ЕООД прилага такси, които са уговорени с клиента, но не по-ниски от разходите за извършване на услугата. В случай на противоречие с конкретния лизингов договор се прилагат таксите, уговорени в този договор.

2. Нотариалните такси/съответния данък се заплащат от клиента директно на нотариуса/бюджета за услугите по точки 1, 2, 4, 5 и 18 от тарифата.

3. Тази тарифа е приложима за всички клиенти на ВФС България ЕООД.

4. Всички такси в тарифата са определени и дължими в евро, но могат да бъдат заплатени и в лева по централния курс на БНБ.

5. Размерът на всички такси е определен в сума без ДДС, освен ако е упоменато друго.

6. Тази тарифа може да бъде изменена по всяко време с одобрение на управителите на ВФС България ЕООД. Всички изменения са валидни от датата, определена в тарифата.

7. Тази тарифа е одобрена от управителите на ВФС България ЕООД на 31/08/2023 г. и е в сила от 01/09/2023 г.